

臺北市立內湖高級工業職業學校回應稿

【發稿日期：113年6月12日】

【主題：內湖高工將持續加強品格及法治教育，建立友善校園文化。】

本校首先針對113年6月5日影片事件表達歉意及遺憾。經初步檢視影片內容後，發現影片內容涉及「校園安全、脫序行為及不當言論」，本校因應作為如下：

1. 本校已召開校園危機小組因應，並向臺北市政府教育局完成校安通報。
2. 影片中關係人共計6名畢業校友已於113年6月6日到校說明，並澄清影片中所出現「畢業了搞破壞也辦不了我」等聳動文字並非該6名學生所為，應為其他社群媒體自行加工製作後轉載；學生對於脫序行為造成之影響感到深切歉意及悔意，並於6月6日、7日在校協助環境清潔復原工作。
3. 秉「教育輔導優先」之精神，已對該6名學生進行關懷輔導，並於6月19日召開獎懲委員會議依校規議處；對於影片中校內抽菸的學生，則另依菸害防制法通報衛生局查處。
4. 針對學校環境設施及修復部分，學生家長表達願意負責及承擔，後續將邀請學生及家長到校討論修復賠償相關事宜。
5. 「內湖高工」是我們共同堅守及努力維護的家，我們會持續須教導孩子維護學校聲譽之重要性，並以此為本，創造更多善的循環。

懇請所有教育先進及關心內湖高工的朋友，繼續給湖工支持及鼓勵，相信在大家同心協力合作下，我們一定能夠維護優質的學校文化及品牌。

內湖高工謹啟